

金山廊下举办郊野咏春诗词大会

春日里，在乡村田园内以诗会友

□记者 杨清悦 通讯员 何洁

本报讯 三月的廊下春色撩人，田埂边的油菜花染黄了乡间小路。18日下午，由金山区廊下镇举办的“农行杯”郊野咏春诗词大会在“春光无限”的天母果园草莓大棚内拉开序幕。家庭诗情景剧、诗词猜字比赛及诗词接龙抢答等活动项目让现场热闹非凡。果园内桃花竞相开放，伴着一旁草莓的香甜味儿，大家一同吟诗品茶，以诗会友，真是应了那句“人面桃花相映红”的景象。

活动现场，廊下中学的孩子们穿着古代私塾中的服装，双手放在背后拿着书籍，一个个摇头晃脑整齐地背诵着《弟子规》；来自农业银行廊下支行的两名参赛选手则身穿汉服，束发插簪，演了一出精彩的诗词情景剧（如图）。“我很喜欢今天的活动，在这柔情三月春风暖，乍暖还寒时节，在廊下踏着草坪，赏着桃花，吃着草莓，跌进古代文人用心用情描绘的意境中，真的是美不胜收。”或许受现场气氛的感染，一位廊下中学的孩子谈起活动感受竟也文绉绉的。

除了以诗会友，果园内的“农夫集市”也广受活动参与者的喜爱。



现场一叠叠整齐的生菜摆得高高，不一会儿就销售一空。白白的小蘑菇装在塑料篮子里面，小朋友见了都想带一篮子回家。还有来自比利时的花卉盆栽，小巧轻便，美观大方。据悉，这些价廉物美的农副产品的农副品牌都来自廊下郊野公园里的企业和

合作社。

近年来，廊下镇通过形式多样、内容丰富的文化活动，弘扬和传承中华优秀传统文化，丰富了“田园马拉松小镇”的文化内涵。在廊下郊野公园内，不论是注入台湾特色文化及体验式销售理念的草莓学苑、海派

青瓷文化的琼璞文化苑，还是以创新农田管理的金山菜园和以马文化为背景的金廊马术农庄等都是以特色的运营文化为载体，把廊下打造成一个被文化包裹的“田园小镇”。春暖花开之际，这些基地将成为上海市民踏青休闲的首选“后花园”。

创新思想理念助推九星地区华丽转型

七宝九星与深圳天安骏业开展战略合作

□通讯员 贺小岗 记者 忻才康

本报讯 积极落实闵行区“十三五”发展规划，加快九星地区的华丽转型，3月19日，上海新九星企业发展股份有限公司与深圳天安骏业发展（集团）有限公司签署战略合作框架协议意向书，双方将携手合作，共同为闵行、为七宝特色文化创意产业发展加油助力。

去年2月15日沪府规〔2016〕20号文件获批，九星地区规划调整正式落地。根据上海市《关于上海市开展“城中村”地块改造的实施意见》，

见》，原九星市场（九宫格）地块即将华丽转型为“九星国际建材家居城”。围绕上海市“创新驱动、转型发展”的工作要求和闵行区“全面调结构、深度城市化”的发展部署，九星村投资成立了“上海新九星企业发展股份有限公司”，以此作为“九星国际建材家居城”项目的开发主体，把握七宝镇建设“大虹桥南翼商业中心”的契机，全力以赴投入各项九星新地标的开发建设工作之中。

为更好地推进九星国际建材家居城华丽转型，上海新九星企业

发展股份有限公司与深圳天安骏业发展（集团）有限公司开展战略合作，在新九星项目设计建设过程中，天安集团将以创新的思想、理念、技术、智能、智慧化方面予以支持和帮助，积极参与九宫格（九星国际建材家居城）地块北侧文化创意园区的市场化合作开发，推动七宝镇大力发展以文化创意产业、高端商业为一体的文化产品。

签约仪式上，全国劳模、九星村老书记、九星集团董事长吴恩福说：两家公司战略合作框架

意向书的签订，这一重大举措标志着推动九星地区华丽转型又迈上了一个新的台阶，建设“新九星国际建材家居城”的队伍不断壮大，为这一项目以及周边商业项目的成功开发提供了坚实有力的保障。

此次意向合作，在有效推进（九宫格）九星国际建材家居城项目建筑设计、获得领先的智能技术、咨询管理服务支持的同时，新九星项目将有更高站位，更宽视野，也将会赢得更加广阔的发展空间。

第十六届上海国际整形美容外科会在沪举行

袁玉坤教授为全国劳模彭军作免费植发手术

□记者 忻才康

本报讯 日前，记者从上海美莱医疗美容举行的第十六届上海国际整形美容外科会议获悉，全国劳模、上海市劳模、中冶宝钢技术工人彭军，由上海美莱毛发移植院长袁玉坤教授为他作免费植发手术，以回应他对社会作出的奉献。同时，ARTAS植发机器人现已问世。

八年前，彭军因帮助一位八旬老人送医院救治而不愿意留下姓名、身份，经被救援者寻找三年发现，老人将一面写有“是单位领导培养教育，才有彭军的无私奉献”的锦旗送到中冶宝钢公司，这位新

时代的活雷锋才走进了大家的视线，彭军被誉为“上海好心人”，2015年，彭军先后获得了上海市劳动模范和全国劳动模范的称号。

上海美莱医疗美容得悉彭军曾帮助200多人的感人事迹，但又为自己患脱发症而苦恼后，在这次国际会议前，特地邀请彭军前往医院，由袁玉坤教授为他做了术前检查，确定了植发的部位和数量，当场袁玉坤教授花了4小时时间，为他“种”了2500根头发，改善了头顶头发稀疏的现状。

由上海张涤生整形外科发展基金会主办，上海交通大学医学院附属第九人民医院整复外科协办的“第十六届上海国际整形美容外

科会议之毛发移植新进展继教班”，是一次研究解决人类脱发困惑的重要国际会议。参加者有上海美莱毛发移植院长袁玉坤教授、上海九院刘清教授、吴巍教授、华山医院吴文育教授，以及外国专家Sanjiv Vasa博士和KimDae-Young等十多名世界顶级毛发移植专家出席会议，共同探讨毛发脱落的解决方案。60名受脱发困扰的患者受邀与顶级专家面对面交流。袁教授还就患者最关心的问题一一解析，并且提出了“头皮管理”的概念。袁教授表示，头皮是头发生长的土壤，头发的所有问题，都和头皮环境有关，只要头皮环境好了，头发就自然健康了。

长宁区培训新增“老伙伴”志愿者

□通讯员 朱扬清

本报讯 连日来，长宁区老年协会以在区里集中培训和下街镇社区现场培训的方式，对今年新增加的540名“老伙伴”志愿者进行统一的业务培训，增强“老伙

伴”计划志愿者的工作责任感和服务的自觉性，提升服务技能，更好地为结对的老伙伴服务。

根据市政府实事项目“老伙伴”计划，进一步扩大高龄老人受益面的要求，长宁区关爱服务的高龄老人从7300人增加到10000

人，志愿者从1460名增加到2000名。该区老年协会会同10个街镇的老年协会分六批对新增的540名志愿者进行做好关爱服务工作的业务培训，包括“老伙伴”计划实施的目的意义、服务内容、常规性关爱内容、志愿者服务技巧

等方面，以提升志愿者服务的主动性和服务技能。

在培训中，天山街道、周桥街道以老带新，对新志愿者进行传帮带指导培训，邀请优秀志愿者作服务心得交流发言，启发新志愿者的心智，新志愿者表示要向优秀志愿者学习，认真做好结对关爱服务。

□短讯

申崇线“早早班”

昨起开通

崇明巴士公司从3月20日起，开通申崇三线、申崇三线（区间）和申崇六线的“早早班”，满足早行乘客的需求。

进入3月以来，气温逐渐变暖，申崇线候车大厅的早出行市民越来越多，据此，为方便广大市民出行，减少候车时间，公司决定3月20日起实行夏令时刻表，增开申崇线“早早班”。申崇三线在头班车前增加5:30的班次。同时，堡镇申崇三线（区间）增加5:45的班次，申崇六线增加5:40的班次。

公司总经理郭振雷表示：“我们的营运计划要跟着客流需求的变化而变化，‘早高峰’提前了，我们就加密班次，恢复往年颇受市民称赞的‘早早班’。如果发生极端大客流等情况，公司也将及时启动应急预案，增补运能，让早出行的市民走得及时、满意。”

通讯员 周倩云

新春求职起热潮 专场招聘选择多

日前，青浦区赵巷镇社区事务受理中心举办乐业上海2017年春季招聘会，吸引了众多求职者前来参加。

当天早晨九点刚过，便有不少求职者早早地来到现场了解用工情况。蒋敏杰是技术人员，蒋先生说，他的公司由于在年前搬离了上海，因此趁招聘会之际，他想及时找到一份合适的工作，留在家乡就业。

招聘会现场，和蒋先生一样由于客观原因前来寻找工作的也不在少数，其中不乏退伍军人和哺乳期刚结束的妈妈等人群。本次招聘会共有13家招聘单位，为求职者提供了70余个岗位，可招入百余名员工。相比往年，今年各家企业所提供的岗位有技术人员、出纳、销售人员等。据了解，本次招聘会前来应聘者多达180余人，初步达成用工意向35人。

通讯员 徐嘉卿

社区推广养生操 改善体质护健康

日前，一场百人中医养生操在浦东万祥镇馨苑小区举行。近年来，万祥镇卫生服务社区中心与馨苑居委组建中医养生健身园，在重点人群中推广和传授中医养生操，有效控制老年人慢性疾病的发病率。

每周三的上午，馨苑居委逾百名老人在指导师带领下做养生操，四年来，爷爷奶奶们学习了施氏养生功、手掌操、拍打操等多种中医养生功法，学会了如何健康饮食，养成了坚持功法养生的好习惯，生活状况有了很好的改善。据指导师介绍，老年人练习中医养生操后，高血压、糖尿病得到了控制。活动现场还针对阿公阿婆们的个人体质准备了食疗养生粥。去年，中医养生操还成了万祥镇全民健身的项目之一。

通讯员 潘正英